



Остання дата оновлення 30 January 2022

Театр для діалогу

Громадська організація

Усі актори • Україна

Назва організації/ініціативи та рік заснування

Ініціатива [«Театр для діалогу»](#) була створена у 2014 році. [У 2015 році була зареєстрована як громадська організація.](#)

Місія

Сприяти соціальній та економічній справедливості, рівності та розвитку культури діалогу і примирення в Україні через створення безпечного простору для діалогу та творчого самовираження мовою театру.

Дії та проекти у контексті збройного конфлікту

Однією з основних форм діяльності є робота з методикою партисипативного театру на основі «Театру пригноблених» - системи вправ, ігор і практик, які працюють з тілом, почуттями і особистим досвідом учасників і учасниць для створення можливостей діалогу,

критичної рефлексії соціальної реальності та активного пошуку низових рішень соціальних проблем. У роботі з громадами використовуються різні формати театру пригноблених: форум-театр (робота з питаннями нерівності і діалогу в громаді), законодавчий театр (робота з театром для аналізу і змін законодавства), театр образів (творче осмислення проблем громади), веселка бажань (робота зі внутрішнім пригніченням і інтерналізованими конфліктами). Крім цього, у роботі з групами організація також використовує інші творчі методи (колажі, сторітеллінг), а також метод ненасильницького спілкування і елементи феміністичної педагогіки.

У період з 2015 до 2020 року «Театр для діалогу» активно працював з темами розбудови миру і залучення громадськості до процесів, пов'язаних із подоланням наслідків збройного конфлікту на сході України. Окрема сфера діяльності організації присвячена побудові інклюзивного суспільства за допомогою посилення голосів менше представлених груп суспільства (люди з інвалідністю, ЛГБТ спільнота, ВПО, молодь) та забезпечення ґендерної рівності. Серед проєктів, реалізованих у цей період, є такі: «Живемо разом. Діалог громади про проблеми внутрішньо переміщених осіб у Києві» (2015); [«Довіра і діалог як запорука розвитку громади»](#) (Київська область, 2015); [«Через діалог до рівності у виборчих правах»](#); «Сприяння миру через діалог мовою театру» (східні і центральні області Україна, 2016); адвокаційна ініціатива «Одна з нас», створена для зміцнення голосу жінок у просуванні порядку денного «Жінки. Мир. Безпека» (2018 - 2019); [«Зміцнення потенціалу громадянського суспільства для ненасильницької трансформації конфліктів у місцевих громадах»](#) - проєкт, спрямований на роботу з молоддю на сході України (2018 - 2019 роки).